

菏泽幼儿园收费将明码标价

菏泽市近期将出台幼儿园收费新规,公办、民办幼儿园都须照办

本报菏泽10月29日讯(记者 陈晨) 日前,省教育厅、省物价局、省财政厅等部门联合下发通知,对幼儿园收费标准作出明确规定,要求各级、各类幼儿园必须公示收费项目、标准、价格举报电话等信息。

29日,记者从菏泽市物价局获悉,目前,菏泽正对幼儿园收

费标准和幼儿园日常支出成本进行调研,具体情况待近期文件出台后,公布执行。

根据山东省物价局、教育厅、财政厅《关于贯彻实施国家发展改革委、教育部、财政部〈幼儿园收费管理暂行办法〉有关问题的通知》的要求,菏泽近期将对全市幼儿园收费进行规范,对

幼儿园收费实行统一项目、分级分类管理;规范幼儿园服务性收费和代收费项目;同时对幼儿园收、退费方式及资助、报销政策进行明确。

公办幼儿园收费实行政府定价或政府指导价,由财政拨款的公办幼儿园收取的保教费、住宿费实行政府定价,按照幼儿园

的分类等级制定收费标准;无财政拨款的其他公办幼儿园实行政府指导价。

民办幼儿园保教费、住宿费标准由幼儿园根据办园成本、办园质量和教育部门批准的等级等情况合理确定,报当地物价、教育部门备案,并经物价部门收费公示审核后执行。

中原经济区旅游联盟年会举办“抓住一切机会 推介菏泽旅游”

本报开封10月29日讯(记者 张敢然) 29日,2012中原经济区城市旅游联盟年会与高峰论坛在开封举行,菏泽在内的7省32地市共商旅游发展大计。

本次活动目的是为了加强中原经济区城市间的交流与合作,共同打造具有大中原特色的旅游品牌,以旅游景点联动促进区域旅游线路联合,以旅游一体化带动区域城市间的经济文化融合,实现区域内旅游业共同繁荣与发展。年会将推选出新一届的轮值主席与副主席,并对联盟新章程进行表决。

高峰论坛上,中国花文化研究会会长、上海交通大学教授周武志,河南大学宋文化研究院副院长程遂营,南开大学旅游与服务学院院长白长虹,北京交通大学经济管理学院旅游管理系教授、北京交通大学旅游发展与规划研究中心主任王衍用分别就花文化、旅游城市品牌营销等专题发表演讲。

菏泽市旅游局副局长石东兴表示,这是一次学习的机会,更是一次推介菏泽、扩大菏泽知名度和影响力的好机会。“只要有这类活动,我们都会参加,不放弃任何一次可以推介菏泽的机会,同时也能够学习其他联盟城市旅游发展中的好做法。”

全省武术健儿 决战武术之乡

10月29日,由山东省体育局主办,山东省武术院,菏泽市体育局承办的2102山东省青少年武术套路锦标赛(武术学校)在菏泽市体校体育馆开赛。比赛时间为10月29日-31日,为期3天。参赛单位为在山东省武术院注册的武术学校及相关武术组织,全省共45个代表队参赛。图为参赛选手在比赛中。

本报记者 崔如坤 摄影报道



菏泽报料

全媒体

QQ群:65649673

邮箱: qlwbhz@sina.cn
短信: 15562077000
电话: 6330000 96706

微信二维码: